



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ростове-на-Дону задержаны подозреваемые в жестоком избиении школьника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего и 21-летнего жителей города Ростова-на-Дону. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 8 марта 2015 года подозреваемые, находясь около магазина «Продукты», расположенного по улице Королева в Ростове-на-Дону, в ходе возникшего конфликта с 17-летним школьником нанесли ему руками и ногами множественные удары по голове и туловищу, причинив телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время потерпевший находится в медицинском учреждении, подозреваемые задержаны.

По предварительным данным, причиной конфликта явилось то, что подозреваемые пытались завладеть имуществом потерпевшего.

Следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

13 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/904149>